



“厚院在线”
微信公众号

公安县部署第五次全国经济普查工作

本报讯(通讯员杨颖)近日,公安县第五次全国经济普查工作动员会议召开,对相关工作进行全面部署。会议要求,各成员单位要高度重视,积极配合,按照职责分工,明确专人,积极参与五经普各项工作;各乡镇要迅速组建机构、落实经费、选聘“两员”。要突出重点,确保质量,利用上门登记机会摸清企业实际情况,梳理符合进库企业标准对象,及时申报入库,切实提高数据质量。要加强宣传,全面推进,各乡镇、各部门要充分运用各种宣传方式,发动普查对象了解普查、理解普查、支持普查,把宣传工作贯穿到普查工作的每一个阶段、每一个环节。

积极参与五经普各项工作;各乡镇要迅速组建机构、落实经费、选聘“两员”。要突出重点,确保质量,利用上门登记机会摸清企业实际情况,梳理符合进库企业标准对象,及时申报入库,切实提高数据质量。要加强宣传,全面推进,各乡镇、各部门要充分运用各种宣传方式,发动普查对象了解普查、理解普查、支持普查,把宣传工作贯穿到普查工作的每一个阶段、每一个环节。

07

2023年6月21日 星期三

荆州日报出版

癸卯年五月初四

严广超到长江公安段开展巡河工作 坚决守护好一江清水江南绿地

本报讯(通讯员杨飞 田顺)6月20日,县委书记、县第一总河湖长严广超到长江公安段开展巡河工作。严广超一行从埠河镇荆南码头登船,乘坐县水政监察大队执法艇沿江而下,巡河至斗湖堤镇段县水政监察大队趸船码头,沿途察看长江岸线生态修复和环境整治等情况。严广超指出,长江流经公安县

85.6公里。全县要坚决扛牢长江大保护之责,落实“共抓大保护、不搞大开发”要求,抓好长江环境问题整改、生态修复和产业布局优化等工作,推动长江环境质量持续改善。要结合河湖长制,强化县乡村三级河长责任,落实日常巡河制度,构建责任明确、协调有序、监管有力的管理格局。要压实岸线管理责任,切实开

展长江岸线巡查监督,加强岸线自然资源、生态资源、生态环境、人文景观管理,实现河道岸线全覆盖、保洁全覆盖、责任全覆盖。要强化长江大保护宣传工作,不断提高公众对长江大保护工作的知晓率、参与度和认同感,坚决守护好一江清水、江南绿地,奋力描绘“万里长江、美在荆江”新画卷。

严广超还巡查了长江斗湖堤段至埠河段沿线长江岸线复绿、生态林种植、滩涂地整治等情况。县领导马光庆参加活动。



聚焦三表

公安县就发展镇域经济开展培训和调度 推动各项工作任务落实落细

本报讯(通讯员周鹏)近日,公安县召开镇域经济考核业务培训暨镇域经济运行调度会议。县委常委、常务副县长林庭武,县直相关部门、各乡镇党委书记、镇长、统计站长等参加会议。

会议要求,各乡镇要找准自身定位,结合镇域资源优势和特色,明确镇域经济发展目标和未来努力方向。要对各项考核指标逐项进行分析,优势指标要力争先进,弱势指标要奋力追

赶。要加强日常调度,对照目标要求及时查漏补缺,确保镇域经济高质量发展。要进一步激发镇域勃勃生机,在招商引资、项目建设等方面下苦功、出实招、求真效,全力推动下半年镇域经济工作任务落实、落细、落实,为冲刺全省县域经济二十强奠定坚实基础。

35千伏胡厂变电站综合改造工程完工

本报讯(通讯员魏波)近日,国网公安供电公司35千伏胡厂变电站1号主变充试成功,标志着35千伏胡厂变电站设备综合改造工程全面完工。

今年3月,国网公安供电公司积极做好立项、勘察、设计及物资储备等工作,投资624万元,启动35千伏胡厂变电站综合改造工程。

据了解,35千伏胡厂变电站综合改造工程的投入运行,除了进一步优化章田寺电网架结构,提高负荷供电能力外,更满足了当地老百姓民生用电需求,为发展地方经济、建设美丽乡村提供坚实能源保障。

据了解,35千伏胡厂变电站综合改造工程的投入运行,除了进一步优化章田寺电网架结构,提高负荷供电能力外,更满足了当地老百姓民生用电需求,为发展地方经济、建设美丽乡村提供坚实能源保障。

县人民医院荣获“最美县医院奖”

本报讯(通讯员张恺廷 杨颖)近日,由中国县卫生发展研究中心主办的“迈向新征程”第七届“县域医疗榜样力量”系列评选活动颁奖典礼在广西桂林举行,公安县人民医院荣获“最美县医院奖”。

委确定的首批“千县工程”医院。医院先后被授予国际紧急救援中心网络医院、爱婴医院、省健康教育基地、省“十佳消费者服务满意单位”等称号。

公安县人民医院始建于1953年,是一所集医疗、教学、科研、预防保健于一体的三级综合医院,被列入国家卫健

此次评选旨在充分发掘县域医疗管理典型,寻找县级医院发展样板,全面整合与县域卫生有关的资源,助力优质医疗资源下沉,帮助县级医院提升服务能力和服务水平,更好为基层民众服务。

市港航海事局走进梅园中学 开展水上安全知识宣讲活动

本报讯(通讯员李竺祉)随着暑期到来,为保障中小学生水上出行安全,近日,荆州市港航海事局联合县交通运输局、荆门市港航海事局联合县交通运输局,在梅园初级中学开展水上安全知识宣讲活动。

水上救援志愿者协会志愿者们从溺水事故的严重后果、远离危险水域、如何自救和科学救援他人、如何开展心肺复苏等方面进行防溺水安全教育。海事工作人员通过现场互动、有奖竞答等形式,讲授水上交通安全和乘坐船艇注意事项,并指导学生进行心肺复苏急救练习和救生衣穿戴,让学生们通过实际操作掌握水上安全基本防护技能。

被执行人拒不搬出法拍房 县人民法院依法强制腾退

本报讯(通讯员喻明洁 沈伟)近日,县人民法院依法强制腾退一处法拍房并成功交付买受人,有力维护了司法权威,保障了当事人合法权益。

2014年7月,范某与中国农业银行股份有限公司公安支行签订《个人购房担保借款合同》,合同约定范某借款35万元用于购买房屋,借款期限为240个月。范某按月偿还本息至2018年3月15日,即停止还款。经银行催讨,范某一直未还款,于是起诉至县人民法院,后判决范某偿还借款本金及利息31万余元。

判决生效后,范某一直未履行生效判决书所确定的义务,银行遂申请强制执行。案件受理后,县人民法院依法向被执行人范某送达执行通知书,但其没有履行。随后,执行法官对其房屋启动处置程序,通过评估拍卖,买受人竞买成功,法院依法向被执行人范某送达了腾退公告。面对房屋已拍卖成交的事实,范某仍拒不搬离该房屋。于是,法院下达司法拘留决定,对其拒不履行生效法律文书的行为处以15日拘留。

6月9日,执行干警按照执行预案开展腾退工作,邀请县人民法院监察官、县融媒体中心记者全程监督。范某主动配合买受人对房产情况进行查看,顺利交付房屋给买受人。

麻豪口镇中小学研学基地启用

本报讯(通讯员魏诗)近日,麻豪口镇中小学研学基地在月湖村畔田园综合体挂牌成立。

基地占地约150亩,包括动植物科普园、党建文化主题园、野外科学观测基地、户外实践拓展基地等研学配套设施,将充分发挥平台作用,广泛开展研学教育实践旅游发展的典范”要求,麻豪口镇充分发挥毗邻崇湖国际湿地区位优势打造研学基地。



为丰富社区居民文化生活,营造欢乐、文明、和谐节日氛围,近日,斗湖堤镇麻豪社区开展“粽飘香 邻里有情”端午主题活动。小小粽子串起邻里情,增强了居民参与文明社区创建的凝聚力。(桑华芳 摄)

客从远方来

——公安县上半年招商引资工作速览

□ 通讯员 杨俊 赵罗炎

奋进“十四五”公安在行动·我们这半年

经济要发展,项目是支撑,招商是关键。今年以来,公安县围绕特色优势产业,聚焦六大产业集群,谋划打造招商引资项目,一批批大项目、好项目纷至沓来,全县招商引资工作呈现出“大、新、高、融”的良好态势,有力推动县域经济高质量发展。

圳等6支驻外战队。通过大员上阵、专班推进、全员招商的方式,压实主体责任,充分利用各部门职能及资源,形成县委统筹领导、政府主导主抓、人大政协全员参与、各级部门协调联动的大招商格局。

源外,中广核、金风科技等一批行业头部企业已经落户公安,推动全县新能源产业集群跨越发展。

高科技 高起点

为加快产业转型升级,打造江汉平原高质量发展示范区先进制造业中心,近年来,公安县先后引进翔驰运动、校园鞋等企业,以服装、鞋帽为代表的时尚产业集群效益不断显现。围绕产业链部署创新链,突出科技、创新和核心技术三个重点,今年初,公安县成功引进时尚产业类的重点头部企业——齐力合成革项目落户。从今年1月项目签约到破土动工,仅用了不到2个月时间,刷新了全县工业项目当年签约、当年开工的新速度。

企业保姆、县市场监管局党组成员陈冰表示,“将继续发扬主人翁精神,主动作为、靠前服务,持续优化营商环境,切实做好企业环评能评安评保障,助力企业踏上绿色高质量发展之路,打造经济发展新引擎,让企业发展与公安进步同频共振、相向而行。”

齐力合成革的投资方——广东省清远市齐力合成革有限公司是一家集研发、生产、销售新型环保高分子材料PU合成革、超细纤维合成革的国家级高新技术企业。湖北齐力聚合材料有限公司办公室主任陈丽燕介绍,项目建成后,齐力合成革产业园在行业内将成为全国乃至全球规模最大的产业基地。

产业链 链条强

与传统招商模式相比,产业链招商更多依托供需上下游产业链条关系,寻找和弥补产业链的薄弱环节,吸

大项目 大投资

今年初,全省一季度重大项目集中开工。荆州市分会场设在公安县经济开发区青吉工业园,荆州伟胜年产260万吨不锈钢新材料项目开工建设。

荆州伟胜不锈钢新材料项目总投资121亿元,占地面积1320亩,分二期建设。项目建成投产后,预计年销售收入可达500亿元。荆州伟胜投资方,是国内不锈钢新材料行业中的头部企业。该项目落户公安,有利于拓宽全县新材料产业链上下游渠道,形成高端制造业产业集群。公司总经理周忠华介绍,目前工程进展顺利,预计厂房等主体工程将在6月建设完成,年底可以进行设备安装调试。届时,将建成全球最大的不锈钢复合材料有限公司生产基地,吸引不锈钢上下游生产和装备制造企业集聚,持续向精深加工、全产业链布局。

大项目落地迎来开门红。为持续升腾大招商、招大商的强大气场,今年,公安县优化重构招商引资专班队伍,县“四大家”领导挂帅,相关县领导任责任人,部分单位牵头成立“六大战区”。同时,调集精兵强将,充实上海、福建、深

新能源 新赛道

能源是国民经济的命脉。在国家“双碳”政策引领下,以光伏、风电为代表的可再生能源战略地位凸显。储能作为支撑可再生能源发展的关键技术,将迎来下一个万亿级市场风口。新能源新材料产业,是公安县重点发展的主导产业。今年4月,公安县与国清新能源(杭州)有限公司成功签约,准备投资建设国际双碳创新中心、国清新能源准固态储能电池全国示范项目。

作为一家技术驱动型新能源电池领域领先企业,国清新能源具备新材料、锂离子电池、钠离子电池、固态电池的先进纳米电极材料和系统的研究开发、BMS管理系统、PACK系统及电池回收全链条技术开发和生产能力,尤其在超低温动力锂电池、防爆锂电池、固态电解质技术方面处于国际领先地位。国清新能源项目计划总投资约30亿元,准固态储能电池项目建成投产后,可实现年产值50亿元以上,带动就业约500人,形成上下游百亿级产业集群。

新能源产业如火如荼。公安县积极布局新能源项目,进入新能源赛道,持续在新能源领域发力。除国清新能

中考时间 全力以赴

6月20日,公安县2023年初中学业水平考试(中考)拉开帷幕,公安一中考点考生有序进入安检通道。

今年,公安县共有12623人参考,其中九年级考生6070人、八年级考生6553人,设有公安一中、车胤中学、实验中学、梅园中学4个考点。(赵勇 彭荣莉 张小青 摄)



小田变大田 增产又增收

——麻豪口镇开展全域国土综合整治探索解决耕地碎片化难题

□ 通讯员 杨飞



最近,因为村里正在进行的小田改大田综合整治,麻豪口镇黄岭村党支部书记龚道平忙坏了。

一户一田、小田变大田,是将各家各户小而散的地块合并,按照每户一块田的原则重新进行分配,并在分配后的田块上开展高标准农田建设,做好土地平整、路网畅通、改良土壤等工作,打造成田块整齐、规模连片、适宜机械化耕

作的良田。黄岭村主导产业是稻虾综合种养,眼下正值小龙虾收获尾端和水稻种植黄金窗口期。村里打算利用20天时间对7300亩稻田进行小田改大田综合整治,最终实现一户一田、小田变大田。40台推土机、26台挖掘机在黄岭村加班加点进行土地平整,龚道平可没少操心,但看着一块块宽阔平整、方方正正的大田块逐渐成型,他感到格外欣慰。

今年中央一号文件指出,要总结地方“小田变大田”等经验,探索在农民自愿前提下,结合农田建设、土地整治逐

步解决细碎化问题。麻豪口镇加强对小田变大田工作的统筹协调、督促指导,将分散的小块、零散土地及闲置荒地集中连片,形成集中连片的大田。

龚道平对黄岭村的“土地账本”了然于心。“我们村涉及的地块有2840块,整治之后,可以把全村的土地浓缩到700块以下。基本上是4块田变成1块田,最终实行小田改大田。”据了解,麻豪口镇黄岭村总面积近8000亩,通过全域土地综合整治之后,许多昔日的低效田、碎片田、撂荒田可以变成高产田,希望田,不仅让村里每一寸

土地都真正成为沃土,还增加了可以耕种的面积。

麻豪口镇抓住高标准农田建设契机,积极探索小田变大田,为农田增产、农业增效、农民增收、农民致富提供新的发展思路。去年11月以来,该镇启动全域国土综合整治项目,涉及黄岭、鹤港、麻口3个村庄。项目总投资1.64亿元,整治面积39252亩,主要开展土地平整、渠道疏浚和道路桥梁涵洞建设等工程,以解决乡村耕地碎片化、空间布局无序化、土地资源利用低效化等问题,促进农业增效、农民增收。